
 ROMÂNIA 

JUDEȚUL GORJ 

COMUNA HUREZANI 

CONSILIUL LOCAL HUREZANI 

 

PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local Hurezani  din 

data 06-12-2024, ora 15,00 
 

Încheiat azi 06-12-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei Hurezani prin 

Dispoziția 192/29-11-2024  cu următoarea ordine de zi : 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare  

2.Proiect de hotărâre aprobarea modificării ștatului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Primarului comunei Hurezani, județul Gorj        

3.Proiect de hotărâre privind schimbarea reprezentantului legal al comunei Hurezani, județul 

Gorj in Asociația Grupul de Acțiune Locală Amaradia – Gilort – Olteț 

4. Proiect de hotărâre  privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Hurezani în 

Consiliul de Administraţie al Școlii Gimnaziale Hurezani pentru anul școlar 2024 – 2025 

5.Proiect de hotărâre  privind   modificarea  nivelului  valorilor impozabile , impozitelor şi 

taxelor locale , prin indexarea   cu  rata  inflaţiei  in procent  de 10,4 % , începând   cu anul 

fiscal 2025 

6. Proiect de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Local Hurezani nr. 33 din 

21noiembrie 2024 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de 

anulare a majorarilor şi penalităţilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la 

data de 31.08.2024 inclusiv datorate bugetului local al Comunei Hurezani,  județul Gorj 

7.Proiect  de hotarare privind rectificarea  bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 

Hurezani , județul Gorj pentru anul 2024; 

 8.Proiect de hotărâre privind  aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de 

stat de pe raza comunei Hurezani ce vor funcționa în anul școlar 2025-2026 

9.Diverse 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11consilieri în funcție  

din care 10 consilieri locali perezență fizică și unul online- doamna Gorgan Maria-Mădălina 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 06-12-2024 are loc în Căminul Cultural urezani,președinte de drept al 

ședinței este  domnul Gheorghițoaia Nicolae .  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi sunt însoțite de 

rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi dezbătute în cadrul 

ședinței de lucru a Consiliului local și precizează faptul că Proiectul de hotărâre privind 

rectificarea  bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani , județul Gorj pentru 

anul 2024 a fost   avizat cu  amendament în cadrul COMISIA DE SPECIALITATE JURIDICĂ 

ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ,PROTECȚIE SOCIALĂ ,ADMINISTRARE DOMENIUL 

PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI , GESTIONARE SERVICII DE INTERES LOCAL , 

amendament ce a fost formulat de domnul Bărbuț Constantin - Veronel 

 

Se supune la vot ordinea de zi,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru ordinea de zi 

, fiind exprimate 11 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare  , 

domnii  PopescUDumitru și Lungan Dan  propun amanarea aprobării procesului – verbal 

motivând faptul că nu a fost pus la mapa inaintată consilerilor locali , cei prezenți sunt în 



unanimitate deacord cu amanarea aprobarii procesului – verbal pentru sedința următoare  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea 

modificării ștatului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei 

Hurezani, județul Gorj . 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nemaifiind    discuții  se supune la vot  proiectul de hotărâre în forma prezentastă de 

inițiator  , sunt exprimate 8 voturi pentru și 3 abțineri – domnul Lungan Dan  , domnul 

Popescu Dumitru și doamna Șoșoi Mariana din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului privind 

aprobarea modificării ștatului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului 

comunei Hurezani, județul Gorj . 

 este declarată  ca  adoptată. 

  Se trece la punctul 3 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind schimbarea 

reprezentantului legal al comunei Hurezani, județul Gorj in Asociația Grupul de Acțiune 

Locală Amaradia – Gilort – Olteț 

 Președintele de ședință dă cuvântul primar Cîrstea  Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat . 

Nefiind  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt în unanimitate deacord , fiind 

exprimate 11 voturi pentru din  11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului privind schimbarea 

reprezentantului legal al comunei Hurezani, județul Gorj in Asociația Grupul de Acțiune 

Locală Amaradia – Gilort – Oltețeste declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 4 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre  privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Hurezani în Consiliul de Administraţie al Școlii 

Gimnaziale Hurezani pentru anul școlar 2024 – 2025 

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer propuneri pentru reprezentant  în CA Scoală Hurezani , domnul Stana Nicolae o 

propune pe doamna Clenciu Maria , domnul Popescu Dumitru îl propune pe domnul Cîrstea  

Marian-Constantin  , doamna Clenciu Maria arată faptul că nu acceptă propunerea de 

reprezentant astfel este supusă la vot propunerea Cîrstea Marian – Constantin  , sunt 

exprimate 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Hurezani în Consiliul de Administraţie al Școlii 

Gimnaziale Hurezani pentru anul școlar 2024 – 2025 este declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 5 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre  privind   modificarea  nivelului  

valorilor impozabile , impozitelor şi taxelor locale , prin indexarea   cu  rata  inflaţiei  in 

procent  de 10,4 % , începând   cu anul fiscal 2025 

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind    discuții  se supune la vot  proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator  , 

sunt exprimate 8 voturi pentru și 3 abțineri – domnul Lungan Dan  , domnul Popescu 

Dumitru și doamna Șoșoi Mariana din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea privind   modificarea  nivelului  

valorilor impozabile , impozitelor şi taxelor locale , prin indexarea   cu  rata  inflaţiei  in 

procent  de 10,4 % , începând   cu anul fiscal 2025 este declarată  ca  adoptată. 



   Se trece la punctul 6 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Hurezani nr. 33 din 21noiembrie 2024 privind instituirea unor facilități 

fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorarilor şi penalităţilor aferente obligațiilor 

bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv datorate bugetului local al 

Comunei Hurezani,  județul Gorj 

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind    discuții  se supune la vot  proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator  , 

sunt exprimate 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea pentru  modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Hurezani nr. 33 din 21noiembrie 2024 privind instituirea unor facilități 

fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorarilor şi penalităţilor aferente obligațiilor 

bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv datorate bugetului local al 

Comunei Hurezani,  județul Gorj este declarată  ca  adoptată. 

 Se trece la punctul 7 al ordinei de zi – Proiect  de hotarare privind rectificarea  bugetului 

local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani , județul Gorj pentru anul 2024; 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  , deasemenea este prezentat și 

amendamentul la proiectul de hotărâre inițiat de domnul Bărbuț Constantin – Veronel , este 

supus la vot amendamentul  , sunt exprimate 10 voturi pentru și o abținerea – doamna Șoșoi 

Mariana 

Se cer discuții  asupra proiectului prezentat  

Domnul Postelnicu Constantin propune  ca să fie și un reprezentant al Primariei la achiziția 

cadourilor pentru elevii și preșcolarii de pe raza comunei Hurezani  ,domnul Bărbuț 

Constantin- Veronel – viceprimar comună răspunde că va fi dumnealui prezent  

Nefiind    discuții  se supune la vot  proiectul  de hotărâre în forma cu amendament   , sunt 

exprimate 11 voturi din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea privind   privind rectificarea  

bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani , județul Gorj pentru anul 2024 

este declarată  ca  adoptată. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind  aprobarea rețelei unităților 

de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Hurezani ce vor funcționa în anul 

școlar 2025-2026 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe care  prezintă 

proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nemaifiind  discuții  se supune la vot  proiectul de hotărâre în forma prezentată de 

inițiator  , sunt exprimate 9 voturi pentru și 2 abțineri – domnul Lungan Dan  , domnul 

Popescu Dumitru din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului privind aprobarea 

rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Hurezani ce vor 

funcționa în anul școlar 2025-2026 este declarată  ca  adoptată. 

 

 Diverse  

  Președintele de ședință , domnul Gheorghițoaia Nicolae ,dă cuvântul consilierilor 

locali , aceștia  se inscriu la cuvânt . 

Domnul Lungan Dan adresează întrebari domnului primar : 

- 1.Dacă s-a pus stâlpul doborât din accident  ? 

Domnul Cîrstea Gheorghe raspunde că nu s-a pus , urmează să fie inlocuit miercuri 



- 2.Dacă a fost reparat foișorul de la Grădința Hurezani ?  

Domnul Cîrstea Gheorghe raspunde nu a fost reparat și nici nu avea când să facă 

acest lucru  , deoarece a treecut puțin timp de la preluarea mandatului si nu avea cum 

să le facă pe toate  

- 3 Solicită înlocuirea fosei septic e de la Gradiinița Hurezani , în 3 zile ,  deoarece 

este deteriorată si poluează apa  

- Domnul Cîrstera Gheorghe răspunde că a luat act de acestă solicitare 

și va demara procedura de înlocuire  

     Domnul Popescu Dumitru  : 

- Arată ca a vut o discuție cu doamna stana de la SPCLEP cu privire la porumbeii 

din podul clădirii și solicită să fie luate măsuri  

Domnul Cărstea Gheorghe , preimar , arată că se va ocupa și de acestă problemă 

care persistă de muțti asni , iar în ultimii 4 nu s-a făcut nimic pentru curațarea 

podului . 

Doamna Șoșoi Mariana : 

.- arată faptul că la gradiniță sunt 2 lămpi care nu funcționează  

Raspunde domnul Bărbuț Constantin – Veronel- viceprimar  că au fost comandate lampi și 

vor fi înlocuite  

Domnul Lungan dan  arată faptul că la gradiniță nu există alveolă pentru a fi debarcați copiii 

din microbuzul școlar  

Domn ul Bobină Gheorghe , cetățean prezent la ședință  propune să fie frăcut un acoperiș 

pentru microbuzul școlar electric  

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gheorghițoia Nicolae   ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier,                                                cu atribuții delegate  

GHEORGHIȚOAIA NICOLAE                                    DINCĂ ARIADA  

 


